

## 世界各地纪念“四二五” 永恒的道德丰碑

【明慧网】近日，纽约、芝加哥、旧金山、悉尼、伦敦、芬兰、比利时、新西兰、新加坡、日本、台湾、加拿大、德国等世界各地法轮功学员纷纷举行活动，通过集会、游行、真相图片展、大炼功等方式，纪念“四·二五”和平上访26周年。

1999年4月25日，逾万名法轮功学员到北京国务院信访办上访，要求释放在天津被抓捕的45名法轮功学员，允许法轮功的书籍合法出版，给予民众一个合法的炼功环境。然而此次和平上访活动，被中共污蔑成“围攻中南海”，并以此为借口，于1999年7月在全国范围发起对法轮功的全面迫害，迫害持续至今。

### 台湾法轮大法学会理事长：一个被历史铭记的日子

台湾法轮大法学会理事长萧松山在集会上表示，1999年4月25日是一个被历史铭记的日子。他说：“法轮功学员在这一天，和平理性地到北京上访；面对世界上最大最邪恶的暴力政权，在最专制严苛的环境下，学员们大善大忍的表现，让当时的总理承诺解决问题，树立了和平理性制止迫



■ 4月19日，台湾法轮功学员举行纪念“四二五”集会活动。

害的典范，为整个世界树立了一座道德的丰碑。”

### 加拿大多伦多盛雪：历史中壮丽的里程碑

民阵全球副主席盛雪女士在集会上表示：“26年前的今天，也许很多人没有意识到，那一刻成为改变中国，甚至改变这个世界的那一天。”

“法轮功学员从讲真相反迫害开始，他们在法律上、在媒体上、在社区上，特别在国际社会的讲真相中，成为一个在中共建政后对中共最强大的打击。”

“在残酷的迫害之下，法轮功学员没有恐惧，没有退缩。为什么？最重要的是因为

他们有信仰，是不会被世俗政治的邪恶力量所打败的。我们现在所看到的是，正义的力量在集结，而这个过程恰恰是法轮功学员在当中起了非常重要的作用。”

### 悉尼民众：看到法轮功的美丽和力量

当彼得·尼科洛夫看到许多法轮功学员参加的活动时，他表示：“我看到他们的美丽和力量。这绝对是一道亮丽的风景线。”

彼得赞佩法轮功学员秉承的“四·二五”精神。他说：“你会看到很多人都站出来反对迫害。”“这个世界毫无疑问需要真善忍。”◇

# “四·二五”在西人心灵中烙下的和平印记

【明慧网】每年的“四·二五”，总让无数法轮功学员升起一种深沉的敬意与庄严。因为在这和平请愿的背后，是一群修炼人对真理的坚守；是道德的光芒穿透了谎言；是人类历史中最值得敬仰的和平理性上访。

许多西方法轮功学员虽然没有身历其境，但这场发生在中国、以和平理性著称的大规模上访，早已深深植入他们的记忆与修炼之路，成为信仰与道德良知的象征。

## “四·二五”展现了信仰的力量和道德觉醒

尼古拉斯是一位来自比利时布鲁塞尔的网络安全工程师，1999年6月开始修炼法轮功。他回忆说，自己是在一位朋友家中参加九天学习班时开始接触法轮大法，那是他人人生第一次真正体验到精神的升华与身体的净化。然而，就在他开始修炼的一个月后，电视上有关法轮功的负面报道让他感到困惑与震惊。他说：“这样一个让我亲身受益、教人向善的功法，竟然被舆论攻击，这让我难以理解。”

起初他对“四·二五”知之甚少，但随着修炼的深入，他通过阅读明慧网及老学员的讲述，逐步了解了真相。他说：“在我心目中，‘四·二五’不仅仅是一场上



访，而是一场道德觉醒的行动。一万多名法轮功学员以完全和平、理性的方式来到国务院信访办，表达诉求，没有冲突，没有口号，连一片垃圾都没留下。这是人类现代史上少有的理性壮举。”

和尼古拉斯有着类似感受的，还有两位来自欧洲的西人法轮功学员。

一位是大学讲师埃尔克，她于2012年开始修炼，尽管身在海外，但每当谈到“四·二五”，她的语气中都透着敬仰：“让我震撼的是，在一个压制信仰自由的国家，这么多修炼人却能如此平静、理性地表达诉求。他们没有对抗，也不喊口号，只是默默站立，连地上的垃圾都捡得干干净净。”她认为，这不仅是一场请愿，更是道义的示范，是中华传统“修身正己”精神的具体体现。

另一位西人法轮功学员雅妮克也表达了相似的感受。

她于2002年开始修炼，当她在读博士期间得知“四·二五”事件后，她深受震动。她表示：“那是一个极为庄严、和平的场景，他们没有政治诉求，只是希望维护修炼的自由。他们的行为完全展现了信仰的力量和道德的高度。”

## 中共惧怕民众对真、善、忍的向往

遗憾的是，这场和平理性的上访却被中共政权歪曲成“围攻中南海”，并在三个月后发动了对法轮功的大规模迫害。如此邪恶的蓄谋行径，从海外西人法轮功学员的角度看，这是对历史真相的蓄意扭曲。埃尔克指出：“那天其实是天津公安人员告诉学员要去北京反映问题的，甚至警方还有条不紊地安排学员在街边排队。中共制造的是一场陷阱，一场蓄谋已久的构陷。”她认为，中共惧怕的是信仰的凝聚力、民众对（转下页）

(接上页)真、善、忍的向往。在西方社会,表达信仰与意见是人民的一项基本权利。

## “四·二五”是一座横跨种族、国界、文化的道德丰碑

26年过去了,中共的迫

害仍未停止,但更多世人正在觉醒。世界各国已逐步认清这场迫害的本质,很多政府和组织公开支持法轮功,颁发奖项,褒扬真、善、忍的普世价值。

“四·二五”不再只是中国历史上的一天,而是一座横跨种族、国界、文化的道德

丰碑。他唤醒了世人对道德良知、和平与信仰自由的重新思考。正如埃尔克最后所说:

“无论中共如何掩盖历史、捏造谎言,但正义不会被掩埋。‘四·二五’终将被历史铭记,他是这个时代最和平、最有力量信仰之声。”◇

# 梦里寻它千百度 转身喜遇《转法轮》

【明慧网】庄永

泰是修炼大法两年余的新学员,初次拜读《转法轮》,感觉有如醍醐灌顶,内心澎湃不已;因为长久以来,脑海中时而浮现的片段画面,当下全都豁然明了。

十几年前,庄永泰为探秘生命能量,报名BK测试课程(肌肉测试/能量测试),偶然得知法轮功是宇宙大法,能量高不可测,他便兴致勃勃请了《转法轮》。怎奈那时杂事多,无心钻研。其后职场搏斗多年,几经磨难考验,他幡然若有所悟。访贤求教之际,这才猛然想起束之高阁的《转法轮》,从此结下不解之缘。

永泰正式拜读《转法轮》,他既惊且喜——这不正是脑海中不时浮现的字体画面!以前只知它似乎传递着某些信息,却又不明所以;如今谜



团终于解开,而且言白理明。《转法轮》还没读完一遍,他便已决定投入大法修炼。

得法修炼之前,永泰习练太极拳近二十年,

平日除了收徒教拳,偶或出任裁判。“何处觅‘心法’?”他遍寻太极拳书籍,始终一无所获;直到看了《转法轮》,知晓了“大道至简、直指人心”以及“不二法门”道理,他决定今后实修法轮大法,毅然放弃太极拳。

他表示,“透过通读《转法轮》,我明白了人生的真谛、宇宙的真理,这不只是系统的科学新知,还是一本教人返本归真的宝书。”

修炼大法后,永泰真正见证了大法的神奇。永泰长子去年遇到一场大车祸,单车路骑与货车相撞,医师诊断:肝肺破裂严重,必须进行紧

急栓塞处置。术后,医师啧啧称奇:“脏腑重创,肋骨未断,血管破裂不多,实在罕见!”面对儿子生死攸关,庄永泰放下担忧与不舍,直接递给儿子一本《转法轮》,鼓励他坚忍百苦学法和炼功。

儿子也感受到,此次大难不死,是平日敬念“法轮大法好、真善忍好”所致。因此,在父亲的鼓励下,他或坐或立,咬紧牙关坚持学法炼功。结果炼功当天,胸腔引流顺畅,隔日拔掉胸管,第三天不再发烧、且能自己行走。两周后儿子便顺利出院了。

“一人修炼,全家受益。”永泰之子因祸得福,就此缘结大法,蒙受师父的救度洪恩。而年过半百的庄永泰,曾因寻求太极“心法”不得,而耿耿于怀。如今得以遇见法轮大法,寻得伟大的生命导师,他开心表示,“今生今世,我定要精进实修,兑现誓约,不负师父慈悲救度。”◇

# 被迫害不能自理十多年 石家庄市白玉枝含冤离世

【明慧网】石家庄市井陘县法轮功学员白玉枝，在1999年7月中共疯狂迫害法轮功后，三次被非法劳教，被非法判刑四年，她被迫害致双目失明、吐血、肾衰竭，几度出现生命危险，后来她完全瘫痪，生活不能自理。2006年12月她出狱后，身体一直没有完全康复，在经历了十多年的痛苦折磨后，于2025年3月含冤离世，终年63岁。

白玉枝在石家庄井陘县工商银行工作，于1994年开始修炼法轮功，连续多年被评为市级劳动模范。她认真工作，与人为善，深得同事的好评。她还曾资助三名贫困生。

1999年7月20日中共江泽民团伙迫害法轮功后，白玉枝再没过过安定的日子，由于坚持信仰真善忍做好人，多次被抓，被非法劳教、被逼流离失所、被非法判刑，随后的7年多大部份时间被非法关在劳教所和监狱遭受迫害。下面是几个片段：

◎ 2000年10月她被辗转河北几处劳教所、看守所、精神病院、戒毒所，遭受了残酷折磨的白玉枝已累计被非法关押11个月、绝食9个月，胃粘膜已全部脱落，吐血和便血伴随着严重缺钾，使她视物昏暗，体重只剩下七、八十斤，生命垂危，这才让家人接回。



■ 酷刑演示：野蛮灌食。

◎ 2001年9月初，白玉枝在井陘微水车站向人发真相材料被恶人举报，后来被井陘微水派出所所长打得遍体鳞伤，昏迷了3天，躺在冰冷的水泥地上无人问津，后来身体虚弱的她被送到保定劳教所。但劳教所惧怕承担责任，拒收。

◎ 2002年8月31日，白玉枝在石家庄市临时住所被石家庄市桥西公安分局绑架，红旗大街派出所把她打得不成成人形，转到裕强派出所。仅几天时间，白玉枝已经被折磨得不象样，走路摇摇晃晃，瘦如干柴，眼角黑青。

在她身体严重不适、各处都不收的情况下，裕强派出所竟托关系找后门将她送入石家庄市劳教所第五大队。期间，五大队队长派许多犹太对白玉枝进行精神与身体双重折磨。

◎ 2002年12月，法庭在没有通知任何家人的情况下，在劳教所秘密开庭。而此时家人连白玉枝被关在哪里都不知道。后来辗转获悉2003年1月初白玉枝被转到石家庄市第二看守所。2003年5月初，白玉枝开始呕血，生命处于危险的边缘，看守所置之不理。之后白玉枝被转往石家庄第二监狱女子大队。

2005年夏天，河北省女子监狱建成，河北省所有被非法判刑的女法轮功学员都陆续转移到那里集中关押、迫害。白玉枝也被转到河北省女子监狱。

白玉枝在河北省女子监狱期间受到长时间的残酷迫害，被粗暴灌食，特别是长时间被灌食一些不明药物，致使她的部份内在器官损坏，她经常浑身无力，甚至全身抽搐。

2006年，白玉枝已被迫害得双目失明，并出现吐血、肾衰竭症状，几度出现生命危险，直到后来完全瘫痪在床。亲人多次要求保外就医，监狱推脱说“上面不让”，一直拖延不批。直到2006年12月25日到期，才将身心受到严重创伤、生活不能自理的白玉枝放回家。

白玉枝的身体一直没有完全康复，于2025年3月左右含冤离世。◇

# 河北唐山市丰润区公安局副局长李春元上吊自尽

【明慧网】2025年1月过年前夕，已经退休的河北省唐山市丰润区公安局副局长李春元，在其父母坟地上吊自尽，死时68岁，据说他被有关部门约谈。

在1999年7月中共邪党迫害法轮功初期，李春元就是主管迫害法轮功的副局长，参与迫害十余年。中共邪党的官场几乎人人贪污腐败，殊不知迫害法轮大法才是造下天大罪业而现世现报。被倒查被追责，惶惶不可终日，因而上吊自尽；死后还要在地狱受到更严厉更痛苦的惩罚。

李春元从开始就积极执行中共的迫害政策，直接参与迫害法轮功学员，捞取政治资本。在他参与迫害的十余年间，唐山市丰润区法轮功学员遭到抄家抢劫、绑架勒索、拘留、强制洗脑、非法劳教、判刑等等迫害，李春元对此负有无法推卸的罪责。以下是李春元参与迫害的部分事实：

1、1999年去北京鸣冤的法轮功学员被从驻京办事处绑架到丰润看守所，在看守所里六个人才给一个馒头吃，丰润县公安局副局长李春元叫嚣：给死刑犯大鱼大肉吃就不给你们吃，饿死你们。看守所的狱警说：凉炕冰着你们，饿着你们，把你们的身体拖垮。就这样

一饿就是几天，法轮功学员被饿得浑身没劲，头晕目眩，想炼功调整身体，又被狱警毒打。丰润县政法委书记蒋凡军也到看守所坐镇，命令看守所饿着法轮功学员。

2、李春元曾在被非法关押在看守所的法轮功学员到期释放时，在门口逐一问：“还炼不炼？”，说：“炼。”，就是一个大嘴巴，不让出来。

3、2000年12月，法轮功学员孙建忠进京上访，在天安门广场打出了“真善忍”横幅并高呼“法轮大法好”、“还李老师清白”等口号，被天安门恶警非法抓捕后关押在郊县看守所，当时丰润县公安局主管副局长李春元和丰润镇610办公室头目王志存以去北京接人费用为名，向孙建忠家属勒索人民币一万元。

4、2008年7月10日下午，唐山国保、丰润区公安局主抓迫害法轮功的副局长李春元等，伙同岔河镇派出所所长王国富等十多人象土匪一样闯入法轮功学员张宗全的家中非法抄家，抢走了家中的摩托车、影碟机等私人物品。张宗全被迫离家出走。7月29日张宗全在丰润区韩城被绑架，几个月后张宗全被非法判刑四年，被送往唐山市南堡冀东监狱遭受迫害。

5、2009年7月6日上午，

法轮功学员石秀艳遭到便衣绑架。丰润区公安局副局长李春元领着六、七个警察野蛮抄家，抢劫走打印机、电脑、大法书等私人物品，并把石秀艳非法关押在丰润区看守所，2009年8月4日送往唐山开平劳教所非法劳教两年。

李春元任丰润区公安局副局长参与迫害法轮功的十余年，正是中共邪党迫害法轮功最残酷的时期，丰润区法轮功学员遭受了严重的迫害，有的失去宝贵的生命，有的失去稳定的工作，有的被劳教、被判刑迫害。

人心生一念，天地尽皆知。当年如果李春元能听取法轮功学员的劝告，不再参与迫害，下场也许不会如此悲惨。在此奉劝那些还在参与迫害法轮功学员的人，接受李春元的教训，认清中共的邪恶本质，停止作恶，为自己和家人选择一个光明的未来。◇



# 回归常识才知我们将何去何从

【明慧网 2025年4月30日】无论是在网络上，还是在现实中，有一些人一听到说中国如何、中共如何，马上就条件反射一般说你“反党”，说你“不爱国”。这些人听不得半点儿对中国的批评、对中共的批评，好象这是一个非常非常严重的问题。

如果一个政府真心为百姓服务，那不是越听到批评之声，越有利于改进服务吗！怎么会如此经不起指点？而身为国民，应该是监督政府更好的服务于国民，听到批评政府的声音不是很正常吗？为什么反应如此强烈？

作为一个中国人，下面的问题，是非常值得大家认真思考的。

## 常识一：中国不等于中共

中华大地，朝代更迭，历史悠久，有治世一统，也有战争割据，一朝去了一朝来，朝朝代代都是中国，而只有几十年的中共怎么能等于有五千年文明的中国呢？

中华民族几千年来敬天信神，信仰儒家的仁、佛家的善、道家的真。而中共是信奉无神论和外来的马克思主义的，与中华民族的传统理念完全背道而驰，它又怎么能与中国等同呢？

说白了，中共只是强占



中华大地，窃取中国之名的外来户，这个外来户被它的始祖马克思称为“幽灵”。马克思在《共产党宣言》开篇说：“一个幽灵，共产主义的幽灵，在欧洲游荡。”他说的“幽灵”就是撒旦、魔鬼，也叫“共产邪灵”。

中共这个幽灵，是来行破坏中华文化的，尽管现今它也打着继承中华传统文化的幌子，但背弃“敬天信神”的精髓，那还是中国的传统文化吗？它只不过是在利用这个幌子在行骗而已。

因此，作为真正的中国人，我们首先要明白的就是：中共不等于中国，更不能代表中国。爱国不等于爱党。

## 常识二：“公仆”不应窃了“主人”的权

中共也自称“为人民服务”，“是人民的公仆”，声

称“人民当家做主”，可实际上，中国人没有自主的权利：思想上要和中共保持一致，说什么做什么，包括谋生的手段和行为都必须是中共允许的。一旦与之思想或行为上有了违背，那就会被当作“异类”剥夺正常生活的权利，甚至是生存的权利。

试想，有哪个做仆人做管家的，一边声称服务于主人，一边又行主人之权，甚至反过来对主人生杀予夺。更荒唐的是，还要求主人们要爱它、拥护它。

常理上，管家不合主人的意，主人是可以辞退这个管家的。但中共这个“管家”，一边控制言论，用谎言来欺骗人民，一边又通过不断的搞大大小小的运动，打击迫害一部分人，来恐吓人民。最终，“主人们”只好被迫与之保持“一致”，渐渐忘记了：（转下页）

(接上页)

自己才是主人。

因此，作为中国人，要明白的是，中共是靠“谎言”与“暴力”起家，并维持自己的政权的。对它的恐惧，助长了它的嚣张；听信了它的谎言，就助长了它的邪恶。

### 常识三： 古人没有骗我们

中国传统文化源远流长，敬天信神，留下了许许多多的经典泽被后世，其中也不乏神奇神迹。然而产生只有几十年的中共却把这些说成“迷信”、“落后”，用“无神论”给中国人洗脑。

“天人感应”“天垂异象，警示吉凶”“善有善报，恶有恶报”……按照中共的说法，这些都是古人“编”出来骗人的。

我们且不说，世界上那些先进的国家也都有对神的信仰，那些著名的科学家很多都是信神的。

就说中共的党魁毛泽东。在1976年吉林陨石雨之后，毛泽东与护士孟锦云的对话中，就曾明确说自己相信“大人物要死的时候，天上会掉下大石头”的说法，而且说这在“中国叫做‘天人感应’”。说的是人间有什么大变化，大



自然就会有所表示，给人们预报一下，吉有吉兆，凶有凶兆。”当孟锦云说：“我还是不信，那全是迷信，是古人瞎编的。”毛泽东回答：“古人为什么要编造这些？”用无神论给别人洗脑的人，也相信“天人感应”，当然，毛泽东也应验了这个感应，于当年死去。

因此，作为中国人，莫被无神论谎言欺骗，无神论就是最大的恶！

### 常识四：誓言要兑现

一个中国人，在涉世未深、还没有足够认知的情况下，儿童时期就会被要求加入所谓的中共少先队，并且宣

誓：时刻准备着为共产主义献身。接下来还要在加入中共党团组织时，再次做出这样的宣誓。中共这样做的目的，就是要将中国人的命运跟其捆绑在一起，借以壮大它的力量，当然发誓的人也会因为这样的誓言，就真的要分担中共的“命运”：它若灭亡，发誓追随它的人也会随之而去。因为那是“人做事，天在看”，“誓言要兑现”的天理。

### 结语

这是一个纷乱的时代：灾难频发，地震、洪水、大火、狂风都是罕见，破坏力超前。异象频生，那些典籍中记载的天象术语，血月、七星连珠、多日并出……也忽然频繁现真容。为什么？中国传统文化中讲“天人合一”，“顺天意而行”“人不治，天治”。人间有恶，天会示警；若不归正，天谴即至。由此看来，天象示警，灾难频发，正在告诉人们，这是一个选择与被选择的时代：善恶之选，关乎命运与未来。

可贵的中国人，愿您能早日做出明智的选择，不与邪恶为伍，解除毒誓，为自己选择美好的未来！◇

# 文史漫谈：宋神宗与龙寿丹

【明慧网】《梦溪笔谈》记载了这样一个故事。北宋熙宁七年，嘉兴僧人道亲，担任秀州副僧正。他有一天游历温州雁荡山，从大龙湫回来，想到瑞鹿院去。

途中，道亲看见一个穿布衣的人走在涧边，踩着树叶走过，树叶却纹丝不动，身体轻盈得象飞起来一样。道亲心里怀疑他是异人，就离开山路，下到涧边作揖行礼。布衣异人于是与道亲一起坐在石头上攀谈。道亲询问他的氏族、乡里、年纪，布衣异人都不回答，只见他须发皓白，面色却如少年。异人对道亲说：“如今宋朝传到第六个皇帝了。九年之后，皇帝会得大病。你可以拿我的药去献给天子。此药人臣不可服，服了有大罪，你要好好保管。”异人于是从药囊里探出一颗药丸，有指头尖那么大，紫色，重如金锡。异人交给道亲说：“此药名龙寿丹。”

异人离去之际，又对道亲说：“明年将有大疫，吴、越一带疫情尤其严重，你的名字已在死籍。你只要吃了我的药，再勉力修善，就可免去此难。”异人伸手探入药囊中，取出一片柏叶给道亲，道亲非常虔诚，当即服下。异人说：“你一定免遭劫难！好好保管



我的龙寿丹，到癸亥年，去皇宫献给天子。”说罢就离去了。

第二年南方大疫，两浙一带无论贫富贵贱全得了病。昔日人人竞逐的功名利禄在凶猛的病魔面前毫无用处，居民十死五六，道亲却安然无恙。到了元丰六年夏天，道亲梦见异人催促他：“时间到了，何不赶快去皇宫献药？”在梦里道亲被雷电驱逐，没命地奔走，直到猛然吓醒，才发觉只是一个梦。道亲赶紧到秀州衙门，详细述说原委，请假进京，赶到尚书省献上仙药。宰相亲自讯问他，不相信道亲的话，反以为他是个疯子，不接受他献药。第二天宰相将此事禀报给宋神宗，宋神宗急忙派人追寻，交付内侍省讯问，道亲还是说遇上了异人。

几天后，宋神宗果然病倒了，但宋神宗自觉龙体贵

重，不敢轻易尝试来历不明的药。宋神宗于是派御药院梁从政持着御香，带上御赐的钱钞，同道亲一起乘驿站快马去雁荡山进香，求访神仙异人。他们没有找到，就在初次遇到的地方焚香礼拜而还。宋神宗随即康复。宋神宗不好意思说自己不敢服仙药，反过来对大臣说：“这只是预示我有病该服药罢了。”似乎还是认为自己的病是吃凡药吃好的。

沈括后来听说龙寿丹还存在彰善阁当摆设，当时宋神宗根本就没吃。元丰八年，宋神宗病逝，年仅四十多岁。

宋神宗也许想眼见为实，亲眼目睹神仙存在才听神仙的话。殊不知人一出生就陷入了肉眼凡胎的迷中，神就看人在迷中对神有没有发自内心的坚信。人只有按神说的做，才能真正消灾解难。如果人把神的使者当作疯子；或者嘴上说信神，一到神真要帮人消灾解难的时候就不干了，认为神要毒死自己，不愿按神说的做，只求暂时抑制抑制，那神也无能为力。

观今鉴古，近千年过去了。如今，法轮功学员传递真相，让人们真心常念“法轮大法好，真善忍好”，这才是躲过瘟疫的灵丹妙药，希望人们可以免于未来的大劫难。◇